タイトル
ペンネーム
お好みでテンプレやフォントを変えて頂いて構いませんが、余白と背景色だけは変えないようお願い致します。

・MS明朝
・タイトルフォントサイズ10.5
・本文フォントサイズ9
・25文字数×22行
このまま英数字を入力するとMSや9のように横向き表示になってしまうので、縦表示の方法を説明します。
例えば「M」をドラッグしていただき、【ホーム】タブの中にあるAの上に矢印が２つ付いたアイコン【拡張書式】をクリックします。
すると【縦中横】が出てくるので選択します。【縦中横】のダイアログが表示されます。【OK】をクリックします。そうすると向きが変わり、「M」となります。
※【行の幅に合わせる】というチェックボックスは、例えば「21世紀」の21など、２文字以上横並びにする際は特に付けた方がいいかと思います。
参考：「縦中横（たてちゅうよこ）」機能について
http://enjoy.sso.biglobe.ne.jp/archives/word_tatechuyoko/
・小説は1～20Pまでとなります。（挿絵がある場合は、挿絵も含めてのページ数になります。）
◆データの提出について
データはワード形式（.doc）形式ではなくPDF形式でご提出下さい。
提出用PDFデータの作成は「名前を付けて保存」↓「ファイルの種類」を「PDF(*.pdf)」に変更して保存して下さい。
（ファイル名にはお名前とページ数を入れて頂けると助かります）
PDF形式で保存した後、送付前に必ずPDFファイルの内容をご確認下さい。
以上の文章は消して使用して下さい。お手数おかけいたしますが、どうぞよろしくお願い致します。

